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Експертну службу Міністерства внутрішніх 
справ України утворено постановою Кабінету 
Міністрів України від 20 червня 2000 р. № 988 
на базі Державного науково-дослідного експерт-
но-криміналістичного центру (ДНДЕКЦ) МВС 
України і експертно-криміналістичних підрозді-
лів при головних управліннях Міністерства вну-
трішніх справ у Криму, м. Києві, Київській об-
ласті, управлінь Міністерства внутрішніх справ в 
областях, м. Севастополі і на транспорті. Відтоді 
значно розширено завдання, функції та повно-
важення цих підрозділів, створено передумови 
для кардинального вдосконалення діяльності. 
Підвищилася ефективність застосування екс-
пертно-криміналістичних засобів у розкритті та 
розслідуванні злочинів.

Сьогодні в Експертній службі МВС України – 
найбільшій мережі судово-експертних установ, 
відомих не лише в Україні, а й далеко за її межа-
ми, працює потужний колектив професіоналів 
найвищого рівня.

Професійний потенціал Експертної служби МВС 
України здобув достойну оцінку на міжнародному 
рівні. ДНДЕКЦ як її головний підрозділ із 2002 р. 
повноправний член Європейської мережі кримі-

налістичних наукових установ (ENFSI). Відповід-
но підрозділи Експертної служби МВС Ук раїни 
активно спів працюють із судово-експертними 
установами європейської спільноти, а також з ін-
шими міжнародними організаціями.

Підтвердження високої фаховості експертів – їх 
участь у розслідуванні причин авіакатастрофи 
літака Boeing 737 в Ірані та катастрофи над тери-
торією Донецької області пасажирського літака 
Boeing 777 рейсу MH-17. Ключову роль у при-
йнятті рішення щодо ідентифікації тіл загиблих, 
зокрема й у зоні АТО (нині ООС), відіграють су-
дові молекулярно-генетичні експертизи, прове-
дені фахівцями Експертної служби МВС України.

Запорукою успішного виконання Експертною 
службою МВС України завдань із судово-ек-
спертного забезпечення є вміле поєднання дос-
віду ветеранів-професіоналів із креативною 
наполегливістю їх наступників, що й надалі зба-
гачуватиметься новими досягненнями і здобут-
ками, гармонізуючись із високими європейськи-
ми стандартами.

Керівник Експертної служби МВС України 
Сергій Кримчук

ШАНОВНІ ДРУЗІ!

Нині Експертна служба МВС України –  
одна з провідних судово-експертних інституцій,  
у якій працює, дотримуючись славетних традицій, 
започаткованих видатними криміналістами-
практиками, фундаторами криміналістичної науки, 
колектив професіоналів із різних видів судової 
експертизи. Маючи потрібну кваліфікацію, експерти 
використовують сучасне обладнання для проведення 
більшості видів експертних досліджень
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